

KAYO A TĚŠKĀ • FISTULKOU ...

ĀšterĀ½, 20 bĀ™ezen 2018

Po nedávné hrĀze, kdy se mĀj pesan nemohl vzpamatovat z bĀ›snĀ›ní po vĀkol hárajících kámoškáčů, jsem se rozhodla ho nechat zbavit jeho ozdobiček. Páněm, kteří to nelibě nesli – i jen slabou zmínku o tom – jsem vysvětlila, jak by asi bylo jim, kdyby se celý život museli procházet mezi krásněma nahejmá a enskejma, a ani jednou si nevřzli. Já nevím, jaký to je, ale rozhodně nic pĀtíjemného. A jelikož mému pesánkovi podobná budoucnost hrozila, rozhodla jsem se k akci.

A tak jsme se objednali na veterinu... Když jsme tam vĀera pĀtíjeli, tak si ho za chvíli pĀevzali, byl hodněj. Bobo jsem v autě nechala pĀopravku, takže mi ho pak ve vĀer vykuchaného pĀivezl. Sotva ho dostal, tak mi tu omámenou potvĀrku vyfotil.

TrychtĀ™ kolem krku, venku pak do nĀj nabíral snĀh... Bylo to legrační, ale to uĀ jsem se dopĀedu bála, že by s nĀjak zranit, kdyby s ním skákal na postel, nebo dokonce nahoru "na svoje vokýnko". Tak jsem fofrem vymyslela kalhotky - vzala jsem svoje jedny pruĀný spočáry, kusy po stranách jsem odšila, takže z toho vznikla taková dlouhá roura, kalhoty hoodně vysoké, se širokým místem v rozkroku - tedy širokým pro nĀj, aby mu to krylo náplast na ráně. (Mj. já doufala, že to pak jen zas rozpĀt, ale zapomněla jsem, že Kayo má vzadu svý mávátko, takže jsem musela vystáhnout dirku na ocásek.) A pak jsem mu to navlíkla... Tím pádem si nemohl svý bebĀ olizovat, drbat, což bylo jediný pĀtípadný nebezpečí. Ale on vám je neuvĀitelně hodněj, když tam pĀiblí hlavu krutým hlasem Ātict Kayo!!! a uĀ hned pĀestane. Usnula jsem kolem tĀtĀ, zprvu jsem ho mĀla - snad do pĀnoci nĀrušit, byl totiž celý bolavej a šleň smutněj, kam se na nĀj hrabala pohádková Vondrášková, prostě jak mu to pĀišlo k sobě. Později se trochu probral, šel se napít... a pak uĀ si to rovnou zamířil na svoje okno, na pelíšek. On zas pak někdy v noci pĀšel ke mně, což je jeho rituál - spí vedle mých nohou, stošenej do klubíka. Ráno se jako vĀdy kolem šestý vzbudil, to jsem ho z těch kašat vysvobodila, dala mu bundu a šel jsme ven. Tam mu bylo uĀ docela dobře. Ale vyšel snad demón. Chudinka, ten musel bejt totálně plnej. Procházka, a uĀ blaženě vyhledával plácky s hodně sněhem, aby se v nĀm mohl válet. On snĀ miluje. Pak jsme šli nakoupit. Koupila jsem na Āizky, našla jsem recept na obalovaný Āizky, který se dodávaj v crock potu, v šicnicku píšou, jak je to úšasný. Nešikala jsem vám to ješ? Jemu jsem koupila kušecí Āalu doma jich pár dostal. Syrový, jak jinak. Pak to zapil a šel si zas lehnout, bylo viděť, že je mu ším dál líp. Ale soušasně bylo viděť, že ho to taky zašíná hoodně bolet. Kolem druhé jsme šli na tu veterinu zas, tentokrát uĀ jen na kontrolu, panĀ doktorka ho prohlídla, změřila mu teplotu, poslechla srdíčko, sundali mu z packy kanylu, dali ješ tĀ poslední injekci proti bolesti. A já vyfasovala šty tři malé injekce, ve kterých je nĀjaký sirup proti bolesti, to bude dostávat kaš den jednu. Na stehy aš za štrnáct dní.

Po pĀíjezdě ješ chvíli venku, pak uĀ zas domě, a za chvíli zašla injekce úšinkovat, protože s paузama spal. Za chvíli, jen co tohle dopišu, zas pĀjdem ven, tentokrát uĀ jen na pĀednoční vyšání... Jak jsou na tom vaši psí kluci? Vykastrovaní, nebo jste se rozhodli je nechat se trápit? Tedy, pokud nejsou zavšeni sami na jedné zahradě, a nepoznají nic šty nohého, mimo svého plyšáka. d@niela